

Dubtes i Respostes de l'expedient CSCSA 2/14 corresponent al servei d'impressió

1.Pregunta:

pregunta respecte al plec tècnic:

El temps d'escalfament dels equips fins la primera copia / impressió te marge de segons o es literalment exacte

I si no es compleix el que determineu al plec no ens podem presentar amb equips que pot variar dos o tres segons.

1.Resposta:

és un requeriment laxa sempre i quan no superi en un 20% els temps definits en el plec.

2.Pregunta:

1. Classificació de les empreses: Al Quadre de Característiques específiques, apartat 8, s'indica
a)Necessitat de presentar classificació: SI NO",
Grup: M, Subgrup: 4; Categoria: A;
Grup: P, Subgrup: 6; Categoria: A".

És requisit indispensable haver obtingut les dues classificacions o ja és suficient si en tenim al menys una d'elles u altres addicionals?

2.Resposta:

Son necessàries les dos classificacions especificades al Quadre de característiques

3.Pregunta:

Velocitat 1a pàgina: al Plec tècnic es demanen unes velocitats de 1a pàgina mínimes per a cada tipus d'equip.

Hi ha marge d'oscil·lació a aquestes velocitats? Pe. Del 20%? Aquest requisit és indispensable i el seu incompliment suposa que l'oferta quedi descartada?

3.Resposta:

Es la mateixa resposta que la consulta número 1.